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ÓÕÍÔÏÍÉÓÔÅÉÔÅ ìå ôïí ñáäéïöùíéêü óôáèìü 
 óôç óõ÷íüôçôá ôùí  ÑÁÄÉÏ - ÃÅÖÕÑÁ 152.325
÷éëéïêýêëùí. 

Ï óôáèìüò ìáò έχει êáôáóôåß Ýíá åíçìåñùôéêü êáé 
øõ÷áãùγικό βήµα ðïõ äéáêñßíåôáé áðü óõíÝðåéá, 

áîéïðéóôßá, ðëçñüôçôá, õðåõèõνόôçôá êáé óýíåóç.

"ÑÁÄÉÏ - ÃÅÖÕÑÁ" 
Οι καλύτερες εκποµπές από τους πλέον γνωστούς 

ραδιοφωνικούς σταθµούς της Ελλάδας 
µεταδίδονται νύχτα. 

Εµείς τις ξεχωρίζουµε τις µαγνητοφωνούµε
τις προγραµµατίζουµε και τις απολαµβάνετε την 

εποµένη σε συγκεκριµένες ώρες.
ΕéêïóéôåôñÜùñï πρόγραµµα µε ότι συµβαίνει στην

πατρίδα 

Το πρόγραµµα του σταθµού ακούγεται σ’ όλο τον 
κόσµο µέσω της ιστοσελίδας µας https://platpub.com

ή απευθείας από το Διαδικτύου στη διεύθυνση: 
http://platpub.com:8000/stream.m3u

Ãéá ðåñéóóüôåñåò ðëçñïöïñßåò:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200  

Tel.:  97073408, Mobile: 0416066138

Raine&Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας.
Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα 
να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις 
που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων 

ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά 
συμφέρουσα.  

  Web:  www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrahos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax:02 95466188Μιχάλης Πλατύρραχος Νικολέττα Πλατύρραχος Ευτυχισμένος ο καινούριος χρόνος

Aegean Quartet

Η νέα μας ιστοσελίδα έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο στη διεύθυνση: Οι επισκέπτες https://platpub.com 
της έχουν τη δυνατότητα να ακούσουν το σταθμό μας Ράδιο Γέφυρα, όλο το εικοσιτετράωρο, τις 
ραδιοφωνικές εκπομπές του παρελθόντος από τον Οδυσσέα και Μιχάλη Πλατύρραχο, να 
διαβάσουν την εφημερίδα μας, Κρητικά Νέα της Αυστραλίας, να δουν φωτογραφικές, και 
βιντεοσκοπημένες δραστηριότητες και τι έχουν γράψει άλλοι για μας.
Όλα αυτά θα χτίζονται σιγά σιγά αντλώντας στοιχεία από το πλούσιο προσωπικό μας αρχείο.

Καλή περιήγηση!

Χρόνια πολλά

ΚΥΠΡΟΣ
Το νέο Κυπριακό Μουσείο 
στη Λευκωσία θα εμπλουτίσει την 
πολιτιστική κληρονομιά της Κύπρου

«Δύσκολη η κατάσταση με πανδημία, όπλα 
μας τα μέτρα και εμβόλια» λένε επιστήμονες

Τ
ο νέο Μουσείο Kύπρου θα αναγερθεί στον χώρο 
του Παλαιού Γενικού Νοσοκομείου στη Λευκω-
σία και θα περιλαμβάνει μόνιμους εκθεσιακούς 
χώρους, που θα φιλοξενούν γύρω στις 6.500 

αρχαιότητες. Φωτογραφία μέσω ΚΥΠΕ
Την ικανοποίησή του σε σχέση με τη δρομολόγηση 
των εργασιών για την ανέγερση του Νέου Κυπρια-
κού Μουσείου, ενός έργου – σημείου αναφοράς για 
τη Λευκωσία, εκφράζει το Εμπορικό και Βιομηχανικό 
Επιμελητήριο Λευκωσίας (ΕΒΕΛ).
“Το σημαντικό αυτό έργο, εμπλουτίζει την πολιτιστική 
κληρονομιά της Κύπρου (φυσική και άυλη) και ανα-
δεικνύει την σημασία της Λευκωσίας ως πόλης με ιδι-
αίτερο πολιτιστικό ενδιαφέρον», αναφέρει το ΕΒΕΛ 
σε ανακοίνωση.
Προσθέτει ότι «αναμένεται ότι η κατασκευή του νέου 
Μουσείου θα προσελκύσει χιλιάδες επισκέπτες, ντό-
πιους αλλά και ξένους, προσφέροντάς τους μία ολο-
κληρωμένη εμπειρία, γεγονός που θα συμβάλλει στην 
αύξηση της επισκεψιμότητας στη Λευκωσία».
Σε ανακοίνωση το ΕΒΕΛ αναφέρει ότι το νέο Κυπρι-
ακό Μουσείο αποτελεί το μεγαλύτερο έργο της Κυ-
βέρνησης, με προϋπολογισμό τα 121,38 εκατομμύρια 
ευρώ και προσθέτει:
Πρόκειται για ένα ιδιαίτερα φιλόδοξο έργο το οποίο 
θα ανεγερθεί σε επιφάνεια 40.000 τ.μ. στον χώρο 
του Παλαιού Γενικού Νοσοκομείου Λευκωσίας και θα 
περιλαμβάνει μεταξύ άλλων, μόνιμους εκθεσιακούς 
χώρους, βιβλιοθήκη και αμφιθέατρο».
Οι εργασίες για την ανέγερσή του νέου Μουσείου 
αναμένεται να ολοκληρωθούν το 2028.

ρ
εκόρ κρουσμάτων την Δευτέρα, που ήρθε 
μετά από την ανοδική τάση των προη-
γούμενων ημερών κτύπησε καμπανάκι 
κινδύνου, με τους επιστήμονες να μιλούν 

για μια νέα κορύφωση του παρόντος κύματος, 
για την ανάγκη μη εφησυχασμού, τη σημασία 
του εμβολιασμού, αλλά και για την ανάγκη και 
τέταρτης και πέμπτης ίσως δόσης.
Το ΚΥΠΕ επικοινώνησε με το μέλος της Συμ-
βουλευτικής Επιστημονικής Επιτροπής, Καθη-
γητής Μικροβιολογίας/Μοριακής Ιολογίας της 
Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Λευκωσί-
ας Δρ Πέτρο Καραγιάννη, τη Λέκτορα Παιδια-
τρικής στο Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου 
και μέλος της Συμβουλευτικής Επιτροπής του 
Υπουργείου Υγείας, Ζωή Δωροθέα Πανά και 
τον Καθηγητή Ιατρικής και Μοριακής Γενετι-
κής στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου 
Κύπρου, Δρ Κωνσταντίνο Δέλτα, καλώντας 
τους να σχολιάσουν την κατάσταση όπως δι-
αμορφώνεται.

Νέα κορύφωση  παρόντος κύματος
Την Δευτέρα αριθμός κρουσμάτων «ήταν κάπως 
αναπάντεχος τόσο γρήγορα μετά τα 900, που 
είχαμε την προηγούμενη ημέρα», δήλωσε στο 
ΚΥΠΕ το μέλος της Συμβουλευτικής Επιστημο-
νικής Επιτροπής, Καθηγητής Μικροβιολογίας/
Μοριακής Ιολογίας της Ιατρικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Λευκωσίας Δρ Πέτρος Καρα-
γιάννης, προσθέτοντας ότι αυτή η απότομη αύ-

ξηση ίσως να οφείλεται και στο γεγονός ότι χθες 
έγιναν περισσότερα τεστ, «από την άλλη, όμως, 
έστω και με αυτό τον αριθμό δεν θα αναμέναμε 
να βγουν σχεδόν στις 2.000».
Επομένως, είπε, «αυτή τη στιγμή αντιμετωπίζου-
με μια νέα κορύφωση του παρόντος κύματος, η 
οποία φυσικά δε θα σταματήσει εκεί εάν δεν εί-
μαστε προσεκτικοί. Ίσως δούμε σήμερα να ανε-
βαίνει στις 2.000 και, αν γίνει ο ίδιος ο αριθμός 
τεστ».  Ο δρ Καραγιάννης είπε, επίσης, «ελπίζω 
να πέσει και να μην αυξηθεί περισσότερο, αλλά 
χρειαζόμαστε ακόμα μια -δύο μέρες να δούμε 
πώς θα διαμορφωθεί η επιδημιολογική μας κα-
μπύλη», σημείωσε.

Μετάλλαξη Όμικρον
Ερωτηθείς αν θεωρεί πως η αύξηση των κρου-
σμάτων οφείλεται στην Όμικρον, ο κ. Καρα-
γιάννης είπε ότι βασιζόμενος στον αριθμό των 
νοσηλειών, που έχουμε αυτή τη στιγμή, που 
ανέβηκε μέχρι τους 172 πριν δύο, τρεις μέ-
ρες, και να κυμαίνεται γύρω στους 160 αυτή τη 
στιγμή, και παρόλο την παρατεταμένη περίοδο 
πολύ υψηλού αριθμού κρουσμάτων που είχαμε, 
δεν είδαμε αυτό να μεταφράζεται σε νοσηλείες.
«Θεωρώ ότι μάλλον αυτό οφείλεται στη μετάλ-
λαξη Όμικρον, η οποία ίσως μας ήρθε πολύ πιο 
νωρίς από ό,τι νομίζαμε, μετά την ανίχνευση 
των πρώτων θετικών κρουσμάτων. Επομένως, 
ίσως, χωρίς να έχουμε περαιτέρω δεδομένα επ΄ 
αυτού, να οφείλεται στην Όμικρον, η οποία φαί-
νεται ότι προκαλεί ηπιότερη νόσο», πρόσθεσε.


